Mevikoé AUkelo MavTtoudiou

A' Aukeiou
2.3 ATroAuTn TIPA - AOKAOEIG

Aoknon 1: Na uttoAoyioeTe TIG TTAPAKATW ATTOAUTEG TIMEG.

(@) =71 = (v) 1191 = €) 10| = @ |[+v2| =
(B) 1-19] = (8) 1+7] = (o7) [-v3| = (n) 1-3,14| =

Aoknon 2: a ToIoug TTPAayPaTIKOUG aplBoUg X I0XU0OUV Ol TTOPAKATW I00TNTEG;

(@) X =3 (®) x| =0
B) xI=9 () x| =-5
(v) Xl =+v2 (oT) |x| = 3,14

Aoknon 3: Na ypa@ouUv ol TTapakaTw TTapaoTACEIG XWPIG TO OUPPBOAO TNG atrdAUTNG TIUAG.

(@) |V2-3] (®) [V56 - V29| - [v29 - /5|
8) |\/§—1| (€) |\/§+1|—|—8—\/§|

7 9 29 29
0 p=5-p- @ 7=+ 11

Aocknon 4: Na ypa@ouv ol TTapaKATw TTOPACTACEIG XWPIG TNV ATTOAUTN TIUA.

(@) x| (8) |-2—x4]
®) [-x] () ¢ +8]-[-9-
(v) [x*+5] (o) Jax—x2 4]

Aoknon 5: Av 1 <x <5, vaamAotroinBoulv ol TTapakdTw TTapacTACEIS.
(o) [x—1I (V) Ix=1=|x=5]|
(B) Ix—5| (6) IX+2|+[|x=7]

Aoknon 6: Aivetal n TTapaoTaon
A=x-1—|x=-2]

(a) Nal<x <2, vaamodeigere 611 A = 2x — 3.

(B) Na x < 1 va atrodeigete 611 N TTapdoTtacn A €xel otabepn TIUA (aveEAPTNTN TOu X), TNV OTTOIA KAl VO
TTPOODIOPICETE.

(T.O.AA)

Aoknon 7: Aivetal n TTapAdcoTaon
A=Ix=1+ly-3|

ME X KaI 'y TTPAYMATIKOUG aplBuoUg yia Toug otroioug IoXuel 1 <x <4 kal 2 <y < 3. Na amodeigere oTI:



(a) A=x—-y+2

B) 0O<A<4
(T.AA)
Aoknon 8: AivovTal TTpayuaTiKoi apiBuoi a Kal B yia Toug OTToioug IaXUEl OTI
lo+ Bl = la—Pl.
Na atrodeigete 611 TOUAAXIOTOV €vag aTrd Toug a Kal B ival ioog e 0.
Aoknon 9: AivovTtal ol TTapacTAOEIG
A =2x—4| Kal B=|x-3|,
OTTOU X Eival TTpayuaTikog apiBuaog.
(a) Ta kéBe 2 < x <3 va atrodeiteTe OTI:
A+B=x-1.
(B) Ymapxel x € [2,3), waTe va ioxuel A + B = 2; Na airloAoyioete Tnv amm@vinaor| oag.
(T.AA)

Aoknon 10: Na BpeBei n aréoTaon TWV TTAPAKATW APIBUWV.

(a) 9 ka1 13 (8) —23 ka1 0
(B) =7 kan 2 (¢) 81 ka1 53
(y) 8 ka0 (o1) 121 Kot 19

Aoknon 11: Na BpeBouv ol TINEG Twv a Kal B av I0XU0oUV Ta TTOPAKATW:
(a) la=5/+IB+8/=0

(B) la=2B+[B-3=0

Aoknon 12: 'Eotw a > 1.
(a) Na ypayete o€ au€ouoa oslipd Toug apiBuouc a, o? kai 1.

(B) Moiog a1ré Toug apiBuoUc 1 kai a? BPIoKETaI TTANCIEOTEPA OTO «;

Aoknon 13: Aivovral U0 apiBuoi X Kal y yia ToOug OTToiou IaXUOoUV:
x—=2| <1 Kal ly —5| < 3.

Na Bpeite PeTagl moiwy TIHWYV BpiokeTal KABE pia aTTd TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIG.
() x+y () xy
(B) x-y (3) x*+5y

Aoknon 14: Aivovrtal ol TTpaypaTiKoi apiBuoi a, B yia Toug otroioug 1Ioxlel 1 <B <2 kal 2<a<4.
(a) (i) Me tn BonBeia Tou d&ova Twv TTPAYUATIKWY aPIBUWY va SeifeTe 0TI N aTTdOTACT TWV A Kai B gival
MIKpOTEPN A ion TOU 3.
(i) Na atrodeitete ahyeBpikd Tnv amdvinon oTo (i) EpwTnua.

(B) (i) Na deigere 6T g <1<

B
(i) Na Bpeite Toug apIBUOUG a Kai B yia TOUG OTToIoUG IoXUEI
|1 _Blo|e .
al B

(T.0.A4)



